e T e Ao |Lengt
001 | | ————— = 0 1| 4hx135 | 4580
002 | g (on = 282 m 1| LLxNM7 | 4580
003 | § 2 0 1| 46x135 | 4580
004 5 B — == i 1] 4hx135 | 4480
005 A — = 0 1] 4hx135 | L1480
006 e U — 1] Lhx135 | 4318
007 — s 0 10 | Lhx135 | 4318
008 o e o 1| 44x135 | 4230
009 o L e 1] 46x135 | 4230
010 o P N 1] 4hx135 | 4230
01 o e o 1] 4hx135 | 3980
012 o T ) 1| L4x135 | 3980
013 o 2 = 1| 4hx135 | 3980
01t 5t ik o 14| LLx135 | 3818
015 = oL — 1| LLx68 | 3818
016 o 2 ) 1] Lhx135 | 3480
017 5t e — 1| 4hx135 | 3480
018 = e = 1| L4x68 | 3480
019 5t e N 6 | LLx135 | 2186
020 o S | 2 | LLx135 | 2186
021 5t = N 5| LLx135 | 2186
022 L 1| 4hx75 | 2068
023 L 1| 4hx75 | 2068
024 ML 1| Lhx75 | 2068
025 B B —i 1] Lhx135 | 1758
Kood Hansa Lounge Mini 348x31§-Mdldral File  Hansa Lounge Mini 348x3184VBMNL dwld5




Teileliste/Specification Ctek|  Profil Lange
Pos Hansa Lounge Mini 348x318+VD 44 pes)| [ofile |Lendth
026 2R 3| LLx135 | 1596
027 ————m 1| 44x135 | 1305
028 0 Lo| LLx135 | 458
029 o 1] 4Lx135 | Lbk
030 0 13| LLx135 | Lbk
031 =0 29 | LLx135 | 390
037 T 17 | LL4x135 340
033 1T 2 | Lhx135 340
034 T Lo | LLx135 314
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHS | . 1 OhxbLl | 4340
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHE | . 1 L xL L 3136
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHT | . 7 65xLL4 | LL4T0
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHE | . 1 65xLL4 | L340
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHT 7 65xL4L4 | 3840
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | . L 65x L L 2836
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHL4 | . 1 65xL L 1485
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH? L 65x L L 1410
200 1256 DAEHBALKE"?Q&? SEAT 100
DB T] 3 | 58x145 | 4580
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ NE L1+ 113x18 4135
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS RN\ N 26+ 113x18 3185
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. 3+1| 120x28 | 3970
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. 9 120x28 | 3935
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. %ZZZZZZ%Z%Z 24| 120x28 700
TERRACE BOARDS (impregnated)
7. 13.0
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % 18x 40 fm/em
BL-1 | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm EIﬁj@ 2 | 18x330 | 4235

Kood Hansa Lounge Mini 348x31§-Mdldral File  Hansa Lounge Mini 348x318+4VBNL. dwd 5




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Hansa Lounge Mini 348x318+VD 44 pes)| [ofile |Lendth

BL-2 | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm EIﬁj 2 | 18x330 | L6716
DACHBLENDEN- Blendenstutzen -

BS-1 3 LLx65 200
PARAPET- Parapef support 44x65
DACHBLENDEN- Blendenstutzen -

BS-7 3 LLx65 250
PARAPET- Parapet support 4hx65
DACHBLENDEN- U-Profil fur Blenden -

UPR_1 | rofil fur Blenden % \/ - 19 0
PARAPET- U-Profile 40 Lfm/rm
DACHPAPPENLEISTE - ROOFING FELT 13,0

DPL-1 15%28 ’
STRIPS 15%28 ¢ v S tfm/em

T4-1 1 TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN \/ L0x18 lflr?/lgm

SP3-1| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' 7 Z \/ T | 120x120 | 2025

[
SP3-2| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' - 7] \/ T | 120x120 | 1890
[
SP3-3| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' - A L] \/ T 1 120x120 | 1890
o
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
TURSTOPPER - DOORSTOP —=o 1
Verstellbare Pfostensturze -
VP2 | 3 M16
Adjustable post support M16
MLT | Metallstange - Metal bar e ———— 3 D10 1170
MLZ | Metallstange - Metal bar —— 1 D10 1040
ML3 | Metallstange - Mefal bar — 1 D10 170
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@DDDEMM/ 3 M8 2000
KL2 | Gewindesfange - Threaded Rod M8 @Mﬁm 1 M8 L 80
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @DMM)D% 1 M8 05
KLL4 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@@Dﬁﬁm/ 1 M8 387
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@MDE?/ 2 M8 345
KL6 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MM)D]/ 7 M8 307
KL7 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MXMD]/ 1 M8 190
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer 475 ) 16 M3
—
Befesfigungsmutter - fixing nut M8 y 3 M3
NG3 | DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS 2.0x18 — 30
Kood Hansa Lounge Mini 348x31§-Mdldral File  Hansa Lounge Mini 348x318+4VBNL. dwig 5




Teileliste/Specification Ctek|  Profil Lange
Pos Hansa Lounge Mini 348x318+VD 44 pes)| [ofile |Lendth
X Dachbrefter - Roof boards
NGT NAGEL - NAILS 25x50 Fussbodenbrefter - Floor boards (|80
NG2 | NAGEL - NAILS 2560 Terrassenbreffter - Terrace boards( g 360
SROT | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30  Traufenleiste - Eaves sfrips s | 78
Fussbodenleiste - Floor sftrips
Dachpappenleiste - Roofing felf strips
SRO3 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45  U-Profil - U-Profile % 11156
Turleisten - Door strips
Turstopper - Doorstop
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS S 0x100 Fundamentholzer - Fourlgahon beamsn,\u ] ”
SR10 | SCHRAUBEN - SCREWS 5 0x70 Blendenbefestigung - Pampeféasfemng ] 70
27,0
DACHPAPPE - ROOFING FELT \/ 5,3m-5st. fm
FENSTER/WINDOW 515x1790 1
515 LT
A68-10F
LT 18x90 L=755mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L=1910mm 4 Stck./Pcs.
L3 18x90 L=515mm 2 Stck./Pcs.
] | =5
FENSTER/WINDOW 790x1790 1
790 LT
A68-11F
LT 18x90 L=1030mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L=1910mm 4 Stck./Pcs.
L3 18x90 L=790mm 2 Stck./Pcs. ¢
] | g
FENSTER/WINDOW 915x510 /
915 LT A68-15K
| | | |
- T 2 *{ N L1 18x90 L=T155mm 2 Stck./Pcs
N — — L2 18x90 L=630mm L4 Stck./Pcs.
- - L3 18x90 L=915mm 2 Stck./Pcs. ¢
L3

Kood Hansa Lounge Mini 348x31§-Mdldral File  Hansa Lounge Mini 348x3184 VN4 dwig 5




T8 TP Profil |Lange
Teileliste/Specification Stk "o Lenggfh

|
Pos Hansa Lounge Mini 348x318+VD L4 pes| CpomiE |FEno
TUR/DOOR 1425x1955 1
1425 L1
TUL-GH+

L1 18x90 L=1665mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L=1955mm 4 Stck./Pcs. ¢

DIN rechfs/right handed

1955
L7
L7

\/ - Bitte selber anpassen (falls nofig)! / Cuf info length on site (if needed)!

Kood Hansa Lounge Mini 348x31§-Mdldral File  Hansa Lounge Mini 348x318+4VBNL. dwd 5




